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Рекомендується для галузі знань 

(спеціальності, освітньої програми) 
Всіх галузей знань 

Кафедра  Географії 

П.І.П. НПП (за можливості)  

Рівень ВО  Перший (бакалаврський) 

Курс (на якому буде викладатись) 2-3-4  

Мова викладання  українська 

Пререквізіти (передумови початку 

вивчення дисципліни) 
Базові знання географії на основі середньої освіти 

Що буде вивчатися 

Теоретичні і методологічні засади геоконфліктології як 

напрямку суспільної географії. Розкривається сутність 

гіпотез (географічної, культурної, невігластва, інститу-

ційної тощо), що пояснюють нерівність, конфліктоло-

гічної та функціоналістської парадигм; поняття, чинники 

та шляхи врегулювання різних типів конфліктів. Загальна 

географія конфліктів у сучасному світі. Деталізуються 

передумови, учасники, перебіг, наслідки та шляхи 

врегулювання сучасних конфліктів в Україні, Європі, 

Азії, Африці, Америці, Океанії. Висвітлюються проблеми 

глобальної безпеки, пошук шляхів подолання нерівності 

та мирного врегулювання конфліктів, у т.ч. в і довкола 

України. 

Чому це цікаво/треба вивчати 

 Висвітлюються проблеми глобальної безпеки, пошук 

шляхів подолання нерівності та мирного врегулювання 

конфліктів, у т.ч. в і довкола України. 

Чого можна навчитися (результати 

навчання) 

Оцінювати та аналізувати причини, перебіг і наслідки 

суспільно-географічних процесів в сучасному світі.  

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями (компетентності) 

Систематизувати історичні, цивілізаційні, етнічні, 

релігійні, економічні, ресурсні, політичні передумови 

нерівності та виникнення конфліктів; уявляти детальну 

просторову картину нерівності та конфліктів різних типів 

у сучасному світі; надавати розгорнуту інформацію про 

етапи розгортання та сучасний перебіг показових 

внутрішньополітичних та міжнародних конфліктів, їх 

подальші перспективи. 

Інформаційне забезпечення 

Мультимедійні презентації лекцій, географічні карти та 

атласи, друковані та електронні підручники, інтернет –

ресурси, статистичні матеріали. 

Види навчальних занять (лекції, 

практичні, семінарські, лабораторні 

заняття тощо) 

Лекції, практичні заняття, індивідуальна і самостійна 

робота. 

Вид семестрового контролю  Диференційований залік 

Максимальна кількість здобувачів  90 

Мінімальна кількість здобувачів (для 

мовних та творчих дисциплін) 
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